



ΕΝΤΥΠΟ ΔΡΟΜΟΥ

ενάντια στην κρατική διαχείριση της covid-19 και την προπαγάνδα των δημαγωγών

17 - Νοέμβρης 2021

όλη η
ζωή μας
μπήκε σε ομηρία
ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΥΓΕΙΑ
ΧΩΡΙΣ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

Εμβόλιο κατά του καρκίνου! (ή αλλιώς πώς τα σκευάσματα γενετικής μηχανικής των φαρμακομαφιών ποζάρουν με το αθώο όνομα "εμβόλια")

Ατομική και κοινωνική ευθύνη δεν είναι ο εμβολιασμός και η επιβαλλόμενη και συνεχής πιστοποίησή μας αλλά η αντίσταση στα πειθαρχικά μέτρα με πρόσχημα τη δημόσια υγεία

ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΣΤΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ (και παντού...)

Το κράτος οπλίζει και δολοφονεί- Για τη δολοφονία του Νίκου Σαρπάνη στο Πέραμα από μπάτσους

μικροί σχολιασμοί εν καιρώ τρομοεκστρατείας

Η ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΟ ΥΓΙΕΙΝΙΣΤΙΚΟ ΠΡΑΣΙΚΟΠΗΜΑ (και τι άλλο θα έκανε δηλαδή;)



Εμβόλιο κατά του καρκίνου! (ή αλλιώς πώς τα σκευάσματα γενετικής μηχανικής των φαρμακομαφιών ποζάρουν με το αθώο όνομα “εμβόλια”)

“Στην ενεργητική ανοσία ο οργανισμός μπορεί να ενεργοποιηθεί με δυο τρόπους: α) να έλθει σε επαφή με ένα αντιγόνο που βρίσκεται στο περιβάλλον (φυσικός τρόπος) β) να δεχτεί μια ποσότητα εμβολίου το οποίο περιέχει νεκρούς ή εξασθενημένους μικροοργανισμούς ή τμήματα τους (τεχνητός τρόπος).”

(από το βιβλίο βιολογίας γενικής παιδείας της γ' λυκείου, κεφ. 1.3)

Σπκώνουμε τα κόκκινα μαντήλια!

Λένε ότι το πρώτο θύμα κάθε πολέμου είναι πάντα η αλήθεια.

Τι διαφορετικό θα περίμενε κανείς από έναν “πόλεμο κατά ενός αόρατου εχθρού”;

Ανασπκώσαμε λοιπόν τα κόκκινα μαντήλια σαν δήλωση και κάλεσμα σε συλλογική κριτική, αντιπληροφόρηση και πράξη από την εργατική πλευρά της ιστορίας και απέναντι στα όσα μας συμβαίνουν. Προσπαθούμε να κατανοούμε τι και γιατί γίνεται και πώς θα το αντιπαλέψουμε, γιατί μόνο για το καλό μας δεν είναι.

Ερευνούμε, σκεφτόμαστε, συζητάμε συλλογικά και πράττουμε.

Για περισσότερα επισκεφτείτε το www.redscarves.net και το πάντα φιλόξενο site του αυτοδιαχειριζόμενου χώρου ΑΝΑΤΌΠΙΑ anatopia.wordpress.com (στην κατηγορία “κόκκινα μαντήλια”, κάτω αριστερά)

Για επικοινωνία:
kokkinamantiliapatra@gmail.com

και κάθε Πέμπτη μετά τις 20.00
στον αυτοδιαχειριζόμενο χώρο
ΑΝΑΤΌΠΙΑ (Τσαμαδού 81 και Καραϊσκάκη)



“Τα εμβόλια εκπαιδεύουν το ανοσοποιητικό σύστημα να δημιουργήσει αντισώματα, όπως κάνει όταν εκτίθεται σε μια ασθένεια. Όμως, επειδή τα εμβόλια περιέχουν νεκρούς ή εξασθενημένους μικροοργανισμούς όπως ιούς ή βακτήρια, δεν προκαλούν την ασθένεια ή δεν υπάρχουν τα ρίσκα των περιπλοκών τους.”

(από το site του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας)

Οι παραπάνω είναι ορισμοί των εμβολίων με τους οποίους μάθαμε να ζούμε. Κι είναι ορισμοί δύσκολο να αμφισβητηθούν, στους οποίους συμφωνεί η επιστημονική κοινότητα, υπάρχει δηλαδή η λεγόμενη επιστημονική συναίνεση. Όμως με αφορμή την covid-19, στο όνομα της κατασκευασμένης έκτακτης ανάγκης, φαίνεται πως ενδέχεται αυτοί οι ορισμοί να καταλήξουν στα αζήτητα, χωρίς ωστόσο να υπάρχει καμία ρητή ομολογία για κάτι τέτοιο.

Ο καρκίνος είναι μια από τις ασθένειες του σύγχρονου τρόπου ζωής. Στο βαθμό που ένα σύνολο ιογενών ή βακτηριογενών ασθενειών έχουν καταπολεμηθεί αποτελεσματικά (και λόγω των εμβολίων αλλά πολύ περισσότερο λόγω της βελτίωσης των συνθηκών υγιεινής, για την οποία βελτίωση τα εύσημα πρέπει να πάρει πρώτα η οργανωμένη πάλη του προλεταριάτου για καλύτερες συνθήκες διαβίωσης και δευτερευόντως η όποια επιστημονική ανακάλυψη) και στο βαθμό που ο τρόπος που ζούμε μας βομβαρδίζει με ένα σωρό σκάρτα χημικά προϊόντα της βιομηχανίας, ο καρκίνος είναι η ασθένεια που, μαζί με τις καρδιοπάθειες, θερίζει ζωές. Ένα άλλο χαρακτηριστικό του καρκίνου είναι, φυσικά, πως δεν είναι ούτε βακτήριο ούτε ιός!

“Αρχικά αναπτύξαμε αυτή την τεχνολογία (σ.σ. την mRNA τεχνολογία) ως **εμβόλιο για τη θεραπεία του καρκίνου**. Οπότε προοριζόταν από την αρχή να λειτουργήσει ως εμβόλιο. Στην πραγματικότητα ξεκινήσαμε να εργαζόμαστε πάνω στην τεχνολογία mRNA στα τέλη της δεκαετίας του '90, και από το 2012 αρχίσαμε να υποβάλουμε καρκινοπαθείς σε θεραπεία με εμβόλιο mRNA. Τα εμβόλια για τον καρκίνο δεν έχουν να κάνουν με την πρόληψη όπως στην περίπτωση ενός ιού. Οι ασθενείς έχουν ήδη μεγάλους εν μέρει καρκινικούς όγκους, και το εμβόλιο πρέπει να είναι πολύ ισχυρό για να ενεργοποιήσει το ανοσοποιητικό σύστημα με ακρίβεια αλλά και δραστικά, για να συρρικνωθούν αυτοί οι όγκοι.”

Τα παραπάνω δήλωσαν τα δυο κεφάλια της γνωστής μας πλέον BioNTech, Οζλέμ Τουρεσί και Ουγκούρ Σαχίν, εφευρέτες επίσης του anti-covid “εμβολίου” της Pfizer, στον Αλέξη Παπαχελά σε συνέντευξη στην Καθημερινή στις 17 του Οκτωβρίου. Έτσι για να θυμόμαστε πως οι τεχνολόγοι (και δη οι βιοτεχνολόγοι) δεν έχουν κανένα πρόβλημα να χρησιμοποιούν την επιστήμη κι ύστερα να την σιμαραλιάζουν όταν αυτή δεν χωράει στα επιχειρηματικά σχέδια τους...

Τι έχει συμβεί σε αυτήν την περίπτωση; Η κ. Τουρεσί και ο κ. Σαχίν περιγράφουν, στην ουσία, ένα φάρμακο. Φυσικά, τέτοια φάρμακα, καινούρια και γενετικά, δεν έχουν καθόλου καλό όνομα κι αρκετός κόσμος δεν είναι ιδιαίτερα πρόθυμος να τα πάρει με καλό μάτι. Την ίδια στιγμή, τα εμβόλια έχουν καλό όνομα. Έτσι, η ανέλευθη, κατασταλτική, αδιάφορη για την υγεία του πληθυσμού και βιοτεχνολογική διαχείριση της covid-19 από τα δυτικά κράτη και τους δυτικούς καπιταλισμούς επιβάλλει τα προϊόντα γενετικής μηχανικής να παρουσιάζονται ως εμβόλια κι όχι ως φάρμακα ή κάτι παρεμφερές! Αυτό είναι μια ιδεολογική κατασκευή και καθόλου δεν είναι μια “επιστημονική” κι αντικειμενική αλήθεια. Είναι αυτό που αποφάσισαν οι προπαγανδιστικοί μηχανισμοί των big pharma και των κρατών. Δε θα ήταν πολύ πιο δύσκολο να πουν “κοιτάξτε, εδώ έχουμε κάτι καινούριο, αλλά πάρτε το, ξέρω γω” από το να λένε, όπως τώρα, “σιγά, τόσα εμβόλια έχετε κάνει, τι σας πειράζει άλλο ένα”; Το ίδιο είχαν προσπαθήσει και οι εταιρείες βιοτεχνολογίας τύπου Monsanto με τα μεταλλαγμένα τρόφιμα και σπόρους υποστηρίζοντας ότι είναι το ίδιο πράγμα με αυτά που δεν είχαν υποστεί γενετική κοπτοραπτική.

Και μαζί με τα “εμβόλια” (είτε μιλάμε για τις mRNA πλατφόρμες -moderna, Pfizer- είτε για τις dna -astrazeneca, J&J) φτιάχνονται και οι “αρνητές των εμβολίων”, το “αντιεμβολιαστικό κίνημα”. Το οποίο ήταν εξ’ αρχής γνωστό πως μπορεί να αποτελέσει πεδίο δόξης λαμπρό για τα κάθε λογής φασισταριά και τερατολόγους που ψάχνουν παντού παγκόσμιες συνωμοσίες ενάντια στο έθνος. Στην Ελλάδα βέβαια δεν υπήρχε ποτέ “αντιεμβολιαστικό κίνημα” –όπως π.χ. στις ΗΠΑ- οπότε το κράτος και οι δημαγωγοί έπρεπε να προσπαθήσουν να το δημιουργήσουν από το μηδέν φτιάχνοντας μιντιακά τον εχθρό που τους βόλευε κι έτσι μετά να τσουβαλιάσουν ως “αντιεμβολιαστικές” όλες τις αντιπολιτευόμενες απόψεις. Και κάπως έτσι το ελληνικό κράτος προσπαθεί να φτιάξει και να διατηρήσει μια κατάσταση όπου οι κυβερνητικές φωνές να είναι δεξιές-και-πέρα με έναν πατενταρισμένο φασίστα τύπου Πλεύρη στο υπουργείο υγείας, και ταυτόχρονα και οι “αντιπολιτευόμενες” φωνές να είναι δεξιές-και-πέρα παρά να αναλάβουν δράση τίποτα κομμουνιστές και τίποτα αναρχικοί, κόσμος που έχει ιστορικά αντισταθεί σε κατασταλτικά μέτρα που παίρνονται στο όνομα της “τρομοκρατίας”, του “υγειονομικού κινδύνου” ή οποιασδήποτε άλλης μεγα-απειλής...

Υγ: Επειδή ο χώρος ενός εντύπου δρόμου είναι περιορισμένος, για περισσότερα και πιο αναλυτικά σχετικά με το ζήτημα διαβάστε το έντυπο αντιπληροφόρησης #6 των κόκκινων μαντηλιών από πάτρα.



**Ατομική και
κοινωνική ευθύνη δεν είναι ο
εμβολιασμός και η επιβαλλόμενη
και συνεχής
πιστοποίησή μας...**

Εδώ κι ενάμιση χρόνο το κράτος και οι φίλοι της καραντίνας και των περιοριστικών μέτρων πλασάρουν τους εαυτούς τους ως κοινωνικά αλληλέγγυους (τρομάρα τους) και λοιδωρούν και βρίζουν ως “ανεύθυνους ατομικιστές” όσους δεν πειθαρχούν ή απλά έχουν αντιρρήσεις στα πειθαρχικά μέτρα που επιβάλλονται, συμβάλλοντας κι αυτοί στο επιδιωκόμενο ηθικό και οικονομικό τσάκισμα* από την κρατική εξουσία όσων επιλέγουν να μη σανεμβολιαστούν.

Και με το παραμύθι “ο εμβολιασμένος δε μεταδίδει” να ξεφτάει όλο και πιο πολύ (αν και χρησιμοποιείται ακόμα καθώς “πες πες κάτι θα μείνει”), πλέον δίνεται βάρος στο “ο ανεμβολίαστος θα επιβαρύνει το σύστημα υγείας” (άσχετα κι αν όλο και περισσότεροι εμβολιασμένοι νοσούν, και αρκετοί πεθαίνουν κιόλας από covid-19). Πιο πρόσφατος εκβιασμός προκειμένου να εξαναγκαστείς να κάνεις το σανεμβόλιο είναι τα test που πρέπει να πληρώνεις από την τσέπη σου αν δεν έχεις εμβολιαστεί προκειμένου να πιστοποιηθείς ως “υγιής” και να μπορείς να δουλέψεις/επιβιώσεις ή να συμμετέχεις σε άλλες κοινωνικές δραστηριότητες. Και όταν σε αναγκάζουν να πληρώσεις από την τσέπη σου κάτι που σου έχουν επιβάλλει και είσαι υποχρεωμένος να το κάνεις παρά τη θέλησή σου, μπορεί να καταλάβει κανείς πόσο εύκολα θα σε αναγκάζουν να πληρώνεις για παροχή ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης που θα την έχεις ανάγκη και θα τη ζητάς με τη θέλησή σου.

Πού τελειώνει όμως αυτό και γιατί να μείνουν μόνο στο σανεμβολιασμό για την covid-19; Στο δρόμο που ανοίγεται με το ιδεολόγημα της ατομικής ευθύνης όσον αφορά την υγεία μας μπορούν μεσοπρόθεσμα να συμπεριληφθούν κι άλλα πολλά. Όπως π.χ. να μη δικαιούται δωρεάν περίθαλψη (ή να πληρώνει παραπάνω) ο καρκινοπαθής που κάπνιζε, αυτός που οδηγούσε χωρίς κράνος, αυτός που πίνει πολύ αλκοόλ, ο τοξικοεξαρτημένος, αυτός που κόλλησε aids “επειδή δεν πρόσεχε”, αυτός που δεν έπλενε τα δόντια του, εν τέλει αυτός που δεν ανταποκρίνεται στα στάνταρ υγείας και συμπεριφοράς που το κράτος κάθε φορά θα ορίσει. Ήδη σε διάφορα δυτικά κράτη συζητιέται σοβαρά να πληρώνουν απ’ την τσέπη τους τα έξοδα νοσηλείας τους όσοι αρρωστήσουν από covid-19 και δεν έχουν σανεμβολιαστεί. Βλέπουμε λοιπόν ότι προσπαθούν περαιτέρω να μετατρέψουν την υποχρέωση του κράτους να μας παρέχει δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη σε ατομικό μας καθήκον να μην αρρωστήσουμε!!! Αυτό συμπέφτει με την εδώ και δεκαετίες προσπάθεια του κράτους και του κεφαλαίου να δυσκολέψει όσο δεν πάει την πρόσβαση σε ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και άλλες κοινωνικές παροχές. Πολύ βολικό για τα αφεντικά και το κράτος τους, δε νομίζετε;

[Παρένθεση εδώ. Το “δωρεάν” δεν είναι και η πιο κατάλληλη έννοια καθώς την ενδεχόμενη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη χρειαστούμε κάποια στιγμή στη ζωή μας την έχουμε πληρώσει ξανά και ξανά τόσο μέσα από φόρους όσο και από ασφαλιστικές εισφορές. Και στον καπιταλισμό είναι η εργατική τάξη που φορτώνεται το μεγαλύτερο βάρος της φορολογίας, κυρίως μέσω των έμμεσων φόρων. Επίσης το περίφημο “κοινωνικό κράτος” δε βασίστηκε σε κάποια φιλάνθρωπη διάθεση των αφεντικών και των κρατών τους. Όπως ούτε και τα περίφημα “δημοκρατικά δικαιώματα και ελευθερίες” (κομμάτι των οποίων είναι και οι ατομικές ελευθερίες) για τα οποία έχει χυθεί αίμα εργατών για να κατακτηθούν. Όλα αυτά προέκυψαν ως αποτέλεσμα αγώνων που έδινε μια μαχόμενη εργατική τάξη η οποία για πολύ καιρό κατάφερε να υπάρξει απειλητική για την καπιταλιστική εξουσία. Χωρίς αυτή την εργατική απειλή ούτε ελευθερίες ούτε κατοχυρωμένα εργατικά δικαιώματα θα υπήρχαν. Και είναι αυτή η έλλειψη εργατικών αγώνων που δίνει τη δύναμη στα αφεντικά και τα κράτη τους να καταργούν πια κεκτημένα δικαιώματα και ελευθερίες και να τα δίνουν πίσω ως προνόμια σε όσους πειθαρχήσουν ή πειθαναγκαστούν στις πιστοποιήσεις καταλληλότητας της υγείας που απαιτούν.]

Οι κραυγές των δημαγωγών και των φίλων των πειθαρχικών-τιμωρητικών μέτρων ότι όποιος δεν εμβολιάζεται είναι εκθρόνος τους κοινωνικού συνόλου, και άρα ατομικά έχει την ευθύνη για όποιον αποκλεισμό και στέρηση δικαιωμάτων υποστεί, στηρίζουν απλά μια νέα μορφή φασισμού με υγειονομικό μανδύα όπου το κράτος θα αποφασίζει όλο και περισσότερο ποιες ζωές αξίζει να βιωθούν και πώς, και ποιες όχι. Αναφέρονται σε μια κοινωνία όπου όλοι σαν άτομα θα στρέφονται εναντίον όλων και θα ψάχνουν στο διπλανό τους τον υπαίτιο για ό,τι κακό τους συμβεί (από το να μείνουν άνεργοι μέχρι να μη μπορούν να λάβουν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη) ώστε να μένουν στο απυρόβλητο οι πραγματικοί υπαίτιοι.

Αναφέρονται σε μια κοινωνία όπου όλοι θεωρούνται εξαρχής ένα κάρο ανεύθυνα άτομα κι ένα μάτσο ηλίθιοι χωρίς καμία ατομική και κοινωνική γνώση σε σχέση με το σώμα τους, την υγεία τους και την προφύλαξη τη δική τους και των γύρω τους από ασθένειες, καταλήγοντας αναπόφευκτα ότι μόνο ένα όλο και πιο αυταρχικό κράτος-πατέρας θα μπορεί να διασφαλίσει την κοινωνική ύπαρξη (το οποίο θα τιμωρεί τα “κακά παιδιά” και θα επιβραβεύει τα “καλά και υπάκουα”) με το να ρυθμίζει και τις τελευταίες μικρολεπτομέρειες της καθημερινότητάς μας.

*Κι ας μην ξεχνάμε ότι δεν πρόκειται για μέτρα που επιβαρύνουν όλους το ίδιο καθώς η εργατική τάξη και τα κατώτερα στρώματα έχουν πολύ λιγότερα περιθώρια ώστε να μην υποκύψουν στους κρατικούς μεγαεκβιασμούς όπως αυτόν του σαν-εμβολιασμού για την covid-19 (σε αντίθεση με κάποιο μεσαίο στρώμα που έχει πολλά παραπάνω περιθώρια να αντέξει και την οικονομική επιβάρυνση των υποχρεωτικών test και τα όποια πρόστιμα).

**...αλλά
η αντίσταση στα
πειθαρχικά μέτρα με
πρόσχημα τη
δημόσια υγεία!**



Η ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΟ ΥΓΙΕΙΝΙΣΤΙΚΟ ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑ

(και τι άλλο θα έκανε δηλαδή;)

Στο δίπολο που έχει δημιουργηθεί από τους δημαγωγούς κάθε είδους και τους φίλους των πειθαρχικών “υγειονομικών” μέτρων, ότι δηλαδή όσοι στηρίζουν τα υγεινιστικά πραξικοπήματα και προωθούν τα σαν-εμβόλια είναι “προοδευτικοί-ορθολογιστές” ενώ όσοι π.χ. δεν επιθυμούν να κάνουν το σαν-εμβόλιο είναι “ψεκασμένοι-σκοταδιστές-κλπ.”, πολύς κόσμος μπορεί να έχει μείνει με την εντύπωση ότι η εκκλησία της Ελλάδας ανήκει στους δεύτερους. Σε αυτό έχει συμβάλει και η προπαγάνδα διάφορων αυτοαποκαλούμενων “προοδευτικών” φίλων της καραντίνας, της κρατικής επιστήμης και των φαρμακομαφιών. Βλέπεις, αφού δέχτηκαν ως απαραίτητο και “κοινωνικά αναγκαίο” ό,τι περιοριστικό μέτρο υπάρχει και δεν υπάρχει (και πολλές φορές καλούσαν -και καλούν ακόμα- την κυβέρνηση να πάρει ακόμα πιο σκληρά φασιστικά μέτρα -πόσο πια;), θεώρησαν ότι με το να λένε συνέχεια ότι αφού ο κατά γενική ομολογία συντηρητικός θεσμός της εκκλησίας είναι ενάντια στα μέτρα και τα εμβόλια, τότε δε μπορεί παρά αυτοί να είναι οι προοδευτικοί της υπόθεσης (και ταυτόχρονα να κατηγορούν όσους είναι ενάντια στο υγεινιστικό πραξικόπημα ως “ψεκασμένους”). Ισχύει όμως κάτι τέτοιο για την εκκλησία; Ούτε κατά διάνοια! Η εγκύκλιος της διαρκής ιεράς συνόδου (του ανώτατου οργάνου της εκκλησιαστικής μαφίας) που διαβάστηκε τον Ιούλη σε όλους τους ναούς είναι χαρακτηριστική (όπως κι ένα κάρω άλλες δηλώσεις μητροπολιτών): *“Η Διαρκής Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος εμπιστεύεται την επιστημονική κοινότητα των ιατρών... Ο εμβολιασμός αποτελεί μέγιστη πράξη ευθύνης απέναντι στον συνάνθρωπο, ενώ το εμβόλιο κατά του κορωνοϊού δεν έρχεται σε καμία αντίθεση με την Αγιογραφική, Πατερική και Κανονική διδασκαλία της Αγίας μας Εκκλησίας”*.

Γιατί πέρα από τις μεταφυσικές μαλακίες που πουλάει η εκκλησιαστική μαφία στους πιστούς της, ουσιαστικά είναι ένας πολιτικός οργανισμός που τα συμφέροντά του είναι δεμένα με αυτά του ελληνικού κράτους τις βασικές επιλογές του οποίου και στηρίζει με τα ανάλογα ανταλλάγματα (και οι όποιες διαφωνίες προκύπτουν είναι απλά κομμάτι της όποιας διαπραγμάτευσης μεταξύ αυτών των δύο θεσμών). **Η εκκλησία στηρίζει το υγεινιστικό πραξικόπημα με τα μπουνιά!** Και ειδικά την πτυχή του που λέγεται μαζικός σαν-εμβολιασμός. Λογικό κι αναμενόμενο κι αυτό αφού η εκκλησία είναι και οικονομικός οργανισμός. Αν δούμε π.χ. το παράδειγμα των γηροκομείων, με την εκκλησία να έχει στη διαχείρισή της δεκάδες τέτοια από τα οποία προέρχεται σημαντικό κομμάτι της περιουσίας της (και της δύναμής της), μπορεί κανείς να καταλάβει ότι είναι προς το συμφέρον της η επιλογή του κράτους να αναδείξει το σανεμβολιασμό ως τη μόνη και αρκετή προϋπόθεση για γενική υγειονομική πιστοποίηση αυτών των δομών, προκειμένου να αποφύγει περαιτέρω ελέγχους που θα αποκάλυπταν τις χάλια συνθήκες σε αυτές τις αποθήκες ηλικιωμένων. Δεν είναι τυχαίο που ο αρχιφασίστας πειραιώς Σεραφείμ πήρε σβάρνα τα κανάλια να μιλήσει υπέρ της υποχρεωτικότητας του σαν-εμβολιασμού τροφίμων και υπαλλήλων στα γηροκομεία (άλλος “προοδευτικός-ορθολογιστής-φίλος -των-εμβολίων-και-της-υποχρεωτικότητάς-τους” κι αυτός).

Όπως φαίνεται πάντως οι δύο θρησκείες (αυτή της εκκλησίας κι αυτή της κρατικής επιστήμης) μια χαρά τα βρίσκουν μεταξύ τους. Έτσι κι αλλιώς μοιράζονται και μια κοινή λειτουργία που είναι ο έλεγχος και η πειθάρχισή μας προς όφελος των συμφερόντων τους και των εκμεταλλευτών μας.

Υγ: για μια πιο ολοκληρωμένη έρευνα για τη στάση της εκκλησίας της Ελλάδας στη μετα-κονιδεποχή μπορείτε να διαβάσετε το έντυπο ανηπληροφόρησης 7 των κόκκινων μαντηλιών από πάτρα.

Το κράτος οπλίζει και δολοφονεί

Για τη δολοφονία του Νίκου Σαμπάνη στο Πέραμα σπό μπάτσους...

Τέλη Μαΐου 2020 κι ενώ το πρώτο λοκντάουν έχει λήξει κι η “κανονικότητα επανέρχεται”, μπάτσοι και ΕΟΔΥ εισβάλλουν στη Νέα Σμύρνη της Λάρισας. Κάνουν τεστ με το κιλό, βρίσκουν (προφανώς) θετικούς στον κορωνοϊό και επιβάλλουν νυχτερινή απαγόρευση κυκλοφορίας, το πρώτο τοπικό λοκντάουν από τα πολλά που ακολούθησαν. Στη Νέα Σμύρνη Λάρισας κατοικούν, μεταξύ άλλων, και πολλοί τσιγγάνοι.

Δεκέμβρης του 2020, λίγο πριν τα Χριστούγεννα, το ελληνικό κράτος ανακοινώνει πως για τους κατοίκους της Δυτικής Αττικής επιβάλλεται απαγόρευση κυκλοφορίας από τις 6 το απόγευμα. Τον επόμενο καιρό το “απαγόρευση κυκλοφορίας” από τις 6 καθιερώνεται σε πολλές περιοχές και γίνεται από τα πιο άπαλεια πράγματα της περσινής καραντίνας. Στην Δυτική Αττική κατοικούν, μεταξύ άλλων, και πολλοί τσιγγάνοι.

Το ελληνικό κράτος ούτως ή άλλως δίνει στην αστυνομία του ορισμένες παραπάνω αρμοδιότητες όταν πρόκειται για τσιγγάνους. Και ανάμεσα σε άλλα αποφάσισε και ότι η στρατιωτικό-αστυνομική διαχείριση των τσιγγάνων έπρεπε να είναι κι αυτή κομμάτι της δέουσας απάντησης για την υποτιθέμενη διαφύλαξη της δημόσιας υγείας. Φυσικά, όλο αυτό βασίζεται στην ήδη υπάρχουσα ρατσιστική αντίληψη, την διαδεδομένη κοινωνικά, πως “αυτοί κουβαλάνε αρρώστιες” κι εγκληματούν”. Οκτώβρης του 2021 και κατά τη διάρκεια καταδίωξης μπάτσοι εκτελούν εν ψυχρώ το Νίκο Σαμπάνη στο Πέραμα. “Τρία άτομα μέσα στο αυτοκίνητο, αθίγγανοι” διαβιβάζουν οι μπάτσοι στο Κέντρο Επιχειρήσεων.

Αυτή η κρατική δολοφονία, πέρα από τον ήδη υπαρκτό κρατικό και κοινωνικό ρατσισμό, οφείλεται και στη στρατιωτικο-αστυνομική διαχείριση των τσιγγάνων με πρόσχημα την covid-19.



Φοιτητές περιμένουν στη σειρά για να δείξουν τα πιστοποιητικά τους. Δεν είναι υγεία, είναι πειθαρχία...

Βλέποντας τις ουρές των φοιτητών στα πανεπιστήμια να περιμένουν να πιστοποιηθούν υγειονομικά προκειμένου να μπουν στη σχολή τους, θυμηθήκαμε το νομοσχέδιο για την πανεπιστημιακή αστυνομία που ψηφίστηκε το φλεβάρη. Προς το παρόν δεν έχει μπει ακόμα σε εφαρμογή, ίσως και γιατί υπήρξαν αρκετές αντιδράσεις από κόσμο που είδε ότι αυτό είναι άλλο ένα λιθαράκι στην όλο και αυξανόμενη στέρση δικαιωμάτων και ελευθεριών. Η κυβερνητική πρόφαση για το “σύστημα ελεγχόμενης πρόσβασης” (όπως το αποκαλούσαν) στους πανεπιστημιακούς χώρους ήταν η περίφημη “ανομία” και γενικά η γνωστή άθλια κρατική και μνητιακή προπαγάνδα ότι στα πανεπιστήμια δήθεν γίνονται σημεία και τέρατα, οπότε ας βάλουμε παντού μπάτσους. Κάπως έτσι μετά από ενάμιση χρόνο τηλεκαπαιδευσης και κλειστών σχολών (τα οποία πέρα από την κρατική τους επιβολή, τα ζητούσαν επίμονα και οι φίλοι της καραντίνας μαζί με άλλα περιοριστικά μέτρα), οι σχολές ανοίγουν με υγειονομική αστυνομία αυτή τη φορά και οικονομικό τσάκισμα των φοιτητών που έχουν επιλέξει να μη σαν-εμβολιαστούν καθώς είναι υποχρεωμένοι να πληρώνουν 2 τεστ τη βδομάδα από την τσέπη τους. Κι εμείς και άλλοι εδώ κι ενάμιση χρόνο λέμε το προφανές, ότι δηλαδή το κράτος περνάει ένα κάρο πειθαρχικά μέτρα με πρόσχημα την προστασία της υγείας και επιβάλλει νόμους που υπό άλλες συνθήκες θα περνούσαν πιο δύσκολα καθώς θα συναντούσαν κάποιες αντιστάσεις και δε θα υπήρχε τόσο μεγάλη συναίνεση. Κι όσοι δέχονται το εδώ κι ενάμιση χρόνο κρατικό αφήγημα για την covid-19, το μόνο που κάνουν είναι να βάζουν πλάτη στο κράτος και να στηρίζουν μια νέα κανονικότητα με “συστήματα ελεγχόμενης πρόσβασης” παντού.

01 Ο κ. Κιουμής είναι καθηγητής λοιμωξιολογίας στο πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και άλλο ένα φανατικό κάθαρμα υπέρμαχος των περιοριστικών μέτρων και του υποχρεωτικού σαν-εμβολιασμού (καμία σχέση με τύπους σαν εμάς). Θυμάστε που κατηγορούνταν ως συνωμοσιολόγος καθένας που είχε βάσιμες αμφιβολίες για το πώς καταγράφονταν οι νεκροί που αποδίδονταν στον κορωνοϊό, ότι δηλαδή είτε πέθανες από κορωνοϊό είτε με κορωνοϊό καταγραφόσουν στην κοινή δεξαμενή του κορωνοϊού (το είχε πει κι ο Τσιόδρας πέρσι το μάη) προκειμένου να ενισχυθούν οι σκοποί της τρομοεκστρατείας; Τί είπε λοιπόν ο κ. Κιουμής σε συνέντευξη προσπαθώντας να δικαιολογήσει γιατί η Ελλάδα ξεπέρασε τη σουηδία σε καταγράφομενους νεκρούς; *“...δε σημαίνει ότι όλοι αυτοί θα ζούσαν, αν δεν υπήρχε η πανδημία και δεν νοσούσαν και από κορωνοϊό. Ενδεχομένως κάποιοι από αυτούς τους ασθενείς με βαριά υποκείμενα νοσήματα θα έχαναν τη ζωή τους, ακόμα και αν δε νοσούσαν από κορωνοϊό. Στην Ελλάδα αλλά και σε ολόκληρη την Ευρώπη καταγράφουμε στην ίδια λίστα, όσους πέθαναν από κορωνοϊό και όσους πέθαναν με κορονοϊό. Για παράδειγμα, πέρσι δεν καταγράφηκε κανένας θάνατος από την εποχική γρίπη, αν και κάθε χρόνο χάνει τη ζωή του ένας σημαντικός αριθμός ατόμων από αυτήν. Γι’ αυτό και ανεβαίνουν οι αριθμοί των θανόντων από κορωνοϊό”*. Εμείς ας ευχηθούμε καλά εμβολιαστικά μεσάνυχτα στους φίλους της καραντίνας που εμπιστεύονται το κράτος, τους ειδικούς του και τα νούμερά τους. Κι ας έχουμε στο νου μας πως όπως η γρίπη πέρσι εξαφανίστηκε μαγικά γιατί συμφέρον της τρομοεκστρατείας τότε ήταν να γεμίζει η κοινή δεξαμενή του κορωνοϊού, δεν είναι απίθανο φέτος να ξαναεμφανιστεί αν κρίνουν ότι αυτό ευνοεί το μαζικό σαν-εμβολιασμό και ό,τι άλλο περιοριστικό μέτρο σκεφτούν να μας επιβάλλουν.

02 Το κράτος καλύπτει με αργά και σταθερά βήματα τα όποια κενά στους πειθαρχικούς ελέγχους υγειονομικής πιστοποίησης. Διαβάζουμε στην εφημερίδα έθνος σχετικά με τους εργάτες που έχουν επιλέξει να μη σαν-εμβολιαστούν ότι *“οι έλεγχοι θα γίνονται ηλεκτρονικά, ενώ θα επιβάλλονται αυτόματα πρόστιμα στους παραβάτες, χωρίς να γίνεται έλεγχος από την Επιθεώρηση Εργασίας”*. Επειδή πολλοί μπορεί να νομίζουμε ότι κάπως θα τη σκαπουλάρουμε με τα μέτρα και τα πρόστιμα (π.χ. πλαστά πιστοποιητικά) ή ότι οι έλεγχοι δε θα είναι τόσο μαζικοί, όσο νωρίτερα καταλάβουμε ότι κάτι τέτοιο δεν ισχύει τόσο καλύτερα για μας.

03 Πολλοί εργάτες που δε μπορούσαν και δεν ήθελαν να σηκώσουν το οικονομικό κόστος του επιβαλλόμενου ράπιντ τεστ πήγαιναν να το κάνουν στο Επιμελητήριο ή σε κάποια από τις κινητές μονάδες του ΕΟΔΥ. Πλέον όσοι δεν έχουν σαν-εμβολιαστεί μπορούν μεν να κάνουν το τεστ δωρεάν στα παραπάνω αλλά δε μπορούν να πάρουν τη βεβαίωση αρνητικού αποτελέσματος για να πάνε στη δουλειά τους και είναι υποχρεωμένοι να τα σκάσουν σε κάποιο ιδιωτικό διαγνωστικό κέντρο. Επειδή απ’ όσο ξέρουμε ότι τα ίδια ακριβώς ράπιντ τεστ γίνονται παντού, το μόνο που μένει είναι ένα ακόμα τιμωρητικό μέτρο στους πολίτες β’ κατηγορίας που δεν έχουν σαν-εμβολιαστεί προκειμένου να σπάσουν και να πάνε να κάνουν το σαν-εμβόλιο.